Ma TNV KAaTaokeur
TOU €0WTEPIKOU,
EMAEETE TIG
KOPUPEG.

KaToniv emAEETe
TNV EVTOAN
EowTepIKOU
TETPANAgupou
ano To Pevou
Kataokeun.

KavTte dInAO KAIK
oTO onueio yia
TNV €nIAoyn Tou
WG KEVTPOU.

EniAéETE Ta
suBlypaupa
TuAMaTa AB kai TA
Kdl KaToniv Tnv
evToAn EmiAoyn
Aoyou ano To
HevoU
MeTaoXnHATIGHOG.

AlaTnpwvTag
eniAeyueva Ta AB
kal FA, eMAEETE
TNV €vToAn Adyou
ano To hevou
MéTpnon.

EnIAEETE TO
noAUywvo Kai
KAToOMIv TNV €VTOAN
Audopciwon ano
TO hevou
MsTaoXnMATIOHOG.

YT1rodelyuaTikéG dpaaTnPIOTNTEG

Adbyol euBadwv Ovoparerwvupo(a):

Y eEepedivnon avth Bo avakaAOWETE [ia oo LETOED UPaddV OLOLOY
oynuaToV.

2x€S10 Kal £épguva

1. Kataokevdote to evfoypappo tpqpate AB kot T'A, 6mov to puriog tov

>3

p 4.

5.

AB givar peyaidtepo tov prkovg tov I'A.

. Kataokevdote éva onpeio oto e£0tepikd TOV TOAVYDOVOL Kot EMAEETE

TO MG KEVTPO.

EmiiéEte to Aoyo AB/T'A.

Metpniote 10 Adyo AB/T'A.

. Extedéote avéopeioon T@v kopueov, TV TAELPOV Kot TOL

ECMTEPIKOV TOV TOAVY®VOL KT ToV eMAeyUéVo Aoyo. (Edv to AB
glval peyoldtepov unkovg amd 1o I'A, 10 €ldwAo Tpénet va gival
UEYOAVTEPO TOV OPYLKOD AVTIKEWEVOU. )

2. Kataokevdote Toyaio moAdymvo Kol T0 E6mTEPIKO TOV. A
Mikoc AB :KO AB _ 1,66 ekaTooTd nt
Mnrkoc A -+
EpRadédv 1" = 2,54 ekatooTtd” T
Eppadov 11 = 0,93 ekatooTd’ ™ A
EuBadov T’ _ , 75 1 °A
EuBadov m ’
OO0 T
A B
o L
Oo——0 KévTtpo
r A +
| ] | I | ) ] I >

AidaokovTag MewpeTpia pe To The Geometer’s Sketchpad e 25



Aoyor suBadwyv (ouvéxeia)

7. Metpnote 10 AOY0 (oG TAEVPAS TOV LETOCYNIATIGUEVOD TOAVYDVOD
TPOG TNV AVTIGTOLYN TAELPA TOV APYLKOD TOAVYMDVOUL.

8. Metpnote 10 AdY0 €vOg d10popeTikoDd {EVYOLE AVTIGTOL MY TAELPOV.
9. X0pte TOL ONUELD KOL TAPATNPTOTE TOVG AOYOVS TTOV LETPTCUTE.

El. Il oyetileton 0 Adyog evog (eHYOLS UKDV OVTIGTOL®V TAEVPDV LE
70 AOY0 avéoueinong;

10. Metpriote Ta eUPadd TV TOAVYDVOV.

11. Yroloyiote 10 A0Y0 TOL UPadoD TOV PETAGYNUATICUEVOL TOADYDVOV
TPOG 10 EUPadOV TOV APYIKOD TOAVYADOVOV.

12. EmAéEre, katd oe1pd, T HETPNOT TOL AGYOL TOV UNKOVE TWV TAELPDV
K0l TOV VTOAOYIGHOD TOL AOYoV TV epPaddv. EmiéEte tnv evioln
Amotdnmon pe (X, y) anod 1o pevov I'pdonpa. Etot, Oa onpiovpyndet
éva (gvyoc aEOVaV Kot €va onpeio, Tov omoiov o1 cuvtetayuéveg etvat
o1 600 appoi Tov emiééate maponave. Edv dev umopeite va deite 1o
OTOTVTOUEVO onpeio, petapépete To onpeio (1, 0) minciéotepa otnv
apyn Tov aEOveV Yo va Tpocuproctel n KApoKo Tov aEOVav.

13. Mg emieypévo avtod to onpeio (onpeio A 610 TponyovdUEVO d1dypapia),
emA&ETe TNV EvIOAN Xyediaon iyvovg onueimv and to pevov Ipofoin.

14. Zupte 10 onueio B dote v TEPAPATIOTEITE e SLAPOPETIKOVS
mapayovteg kKhMpoakac. To amotummpévo onueio Ba dwoypdyet Eva
YPAON O TOL AGYOL TOV UAKOLG TV TAELPOV OC TPOG TO AOYO TV
eUPASDV Y10 S1APOPA TOPOLOL0 GYILOTOL.

E2. I'a v avakdioyn g oxéone HETaEd URKOVG TAELPOV Kot EUPAdDV,
GUUTANPMOGTE TOV TOPAKAT® TIVAKO, Y10 OPICUEVOLS EIOTKOVG AOYOLG UNKOVG
TAELPDV KO KOTOTLY YEVIKEDOTE Yo KAOe cuvtedeoTr| KAipaKkog o/f.

1 |12 |10 wp

98]

Adyot pnkovg Thevpdv 2

Adyot epPoudev

E3. Alatvnwote to evpfpatd cog o Lopen vwoddeong.

E4. EEnynote ToOC 10 YO TOL YPAPTIHOTOC 6TO 6YEAL0 Gag vooTnpilet
v vtdeon Goc.

26 ® Aiddokovtag NewpeTpia pe To The Geometer’s Sketchpad YT1rodelypatikég dpaoTnpIdTNTEG



NAoyor suBadwyv (ocuvéxeia)

MNepaiTépw e§epelivnon

1. Metakwnote to onueio A kovtd oto onpeio I'. Anpovpynote éva
KOVUT gvepyeldV Yyl TV mpocOkn kivnong oto onpeio B nédvo oto
tuquo FA. Teprypdwte ) dpdior tov kovumioo.

2. 2opte 10 kévrpo avéopeinwonc. EEnynote yiati to onueio A
(amotumopévo onpeio) de petakiveitat.

3. [Tow eivar 1 oxéom tov AOYOL dYK®V OLOL®MV GTEPEDV LLE TO AOYO TV
EMPAVELLKDOV EUPOSDV TOVG KOL TO AGYO TOV OVTICTOL®V UNKOV;
E&etdote to 6P vt [LE VTOAOYIGUO TOV OYK®V KOl TV
EMPAVELNKDOV EUPaddV 600 KIPwTiwV, OTOL TO UNKOG, TO TAATOG KOl TO
VYOG Tov €VOG gival SIMAGGLO TOV AVTIGTOL®V SLOGTAGE®DY TOL GALOV.
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Adyol epadwyv (o. 25)

MpoatraitoUpeva: Ot podntég mpénel va KatavooOv Tig EVVOLeg eufadov Kot Adyog.
O 6pog Avéoueimon iomg xpnlet eneEnynong.

Xpovog oTnv 1A¢n: 25-45 Aentd.

Zx£€810 Kol épeuva

El. O Adyog t@v uMK®OV ovTioTol OV TAELPOV 160VTOL e TO AdY0 aLEOUEIDONG.
E2.
A6yor TAEVPIKOV KOV 2 3 1 1/2 1/10 o/
Abyor spfadiv 4 9 1 025 | 001 | (wp)
1 1
1/4 1/100

E3. O Adyog tov epfadmv d00 SLomV TOAVYOV®OV 1G0VTAL LLE TO TETPAY®OVO TOL AOYOL
TOV UINKOV avTIoTOr OV TALLPOV. Me dAla Aoy, av 0 AdY0G avTIoTOLY®V TAELPOV
ot 3V0 6ot TOADY®VA ivar o/B, 0 Aoyos Tev epPaddv Tovg sivar (o/f)°.

E4.  To ypdonpo mov opaccetal omd T0 omoTUITOUEVO OTUEID Eival puon Topafoln,
YEYOVOG OV VTTOINAGDVEL OTL 0 AOYOG TV EUPaddV gival avAAOYOG TOV TETPAYDVOL
TOV AGYOV TV TALLPIKGV UNK@V. Edv ot Adyor Ntav anddg avarioyot, To ypaenua Oa
Nrav pio evdeio.

Mepaitépw e§epelivnon

1. I ™ dnpovpyio Tov Kovumov gvepyelmv, emiréste To onueio B kot to tupa I'A kot
katony Eneéepyacio: Kovumd evepysidv: [Iposbnkn kivnong. To kovpni owtd
nmpocbétel kivnomn oto onpeio B dote 0 Adyog v TALLpIK®OV UNKOV va peTafaAreTon
Suoprdg petaly 0 kot 1. Qg anotérecpia, To d0TEPO TOADHY®VO LEOUEIDVETAL KOTA
v kivnomn tov onpeiov B oto apykd mordywvo.

2. To kévipo ¢ avéopeinong ennpedlet povo ) Béon tov petaoynuatiiopevonv
TOAVYDOVOV Kal 0L TOLG AdYoVg epPaddy Kot TAEVPIKOVY punk®mv. Ot tedevtaiot
kaBopilovv 11 Béom oL amoTVIOUEVOL onuEgiov A.

3. "Eva o1eped pe Sumhdotlo pnkog, TAGtog Kot vyog Ba £xel GYKO OKTATAAGLO TOL OYKOL

TOV OPYIKOV GOMATOG. O AOY0G TV OYK®V 600 OOV GTEPEDY COUATMV IGOVTAL LE
TOV KOPB0 Tov AGYOV TOV UNKOV OVTIGTOL(®OV TAELPAOV.
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